ESTRATTO DELIBERA N.5 CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 30.11.2022
Il giorno 30 del mese di novembre dell’anno 2022, alle ore 16:30, nei termini e modi previsti dalla legge, si è riunito il Consiglio d’Istituto con la partecipazione dei seguenti componenti eletti:
(…omissis…)
Punto 5): Criteri di precedenza e accoglienza iscrizioni scuola primaria e scuola secondaria.
(…omissis…)
Il consiglio d’istituto
DELIBERA N.5
· stabilire i seguenti criteri per l’accoglimento delle domande e per la formazione delle classi di scuola primaria e secondaria: 
Equa distribuzione di alunni maschi e femmine; inserimento di alunni diversamente abili, preferibilmente non superiore ad uno per classe o sezione.
Equa distribuzione degli alunni extracomunitari nelle classi che non potrà superare di norma il totale degli iscritti come disciplina la C.M. n.2 dell'8 gennaio 2010. Il limite del 30% può essere innalzato — con determinazione del Direttore generale dell’Ufficio Scolastico Regionale - a fronte della presenza di alunni stranieri (come può frequentemente accadere nel caso di quelli nati in Italia) già in possesso delle adeguate competenze linguistiche, valutate dai docenti al momento dell'inserimento in classe; 
Definizione dei criteri di gestione a livello territoriale (Comune e Scuole) sulla gestione del tetto del 30%;
Distribuzione eterogenea per livelli di competenza (primaria e secondaria);
Per la scuola primaria saranno accolte, entro il termine stabilito dalla C.M. sulle iscrizioni, le domande delle famiglie dei bambini che compiono i 6 anni di età entro il 31 dicembre 2022 nonché quelle delle famiglie dei bambini che compiono i 6 anni di età entro il 30 aprile 2023. Sarà data priorità agli alunni residenti nel territorio della scuola (che va dalla località di Ischitella a quella di Ponte a mare), poi a quelli che risiedono nell'ambito del territorio comunale, infine quelli che risiedono fuori del territorio comunale. A parità dei requisiti sopra indicati, verrà accolta l'iscrizione secondo l'ordine di protocollo.
Per la scuola secondaria di 1°grado sarà data priorità di inserimento agli alunni provenienti dalla scuola primaria dell'Istituto comprensivo, successivamente agli alunni residenti nel territorio dell'Istituto (che va dalla località di Ischitella a quella di Ponte a mare), poi a quelli che risiedono nell'ambito del territorio comunale, infine a quelli che risiedono fuori del territorio comunale. A parità dei requisiti sopra indicati, verrà accolta l'iscrizione secondo l'ordine di protocollo.

(…omissis…)
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